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Државни универзитет „Лобачевски“ у Нижњем Новгороду, основан 1916. године, један је 

од највећих универзитета у Русији, са 19 факултета и института, 30.000 студената из 97 

земаља, 400 професора, 1.200 ванредних професора и асистената, 1.000 студената на 

докторским студијама и 6 истраживачких института. У његовом саставу налазе се 

Институт за међународне односе и светску историју, Институт за економију и 

предузетништво, Институт за биологију и биомедицину, Институт за постдокторске и 

докторске студије и Институт за војну обуку. Такође, састоји се од 14 факултета – за 

хемију, радиолошку физику, физику, механику и математику, кибернетику, филологију, 

право, друштвене науке, спорт и физичко васпитање, затим обухвата и Припремни 

факултет, Факултет за иностране студенте, Факултет за регионалну обуку особља, као и 

Академију за јавну управу и Напредну школу за општу и примењену физику.  

Државни универзитет „Лобачевски“ у Нижњем Новгороду тесно сарађује са Научним 

центром Руске академије наука у Нижњем Новгороду (NNSC RAS). Универзитет је члан 

Европске асоцијације универзитета (EUA). Још од 2011. године се налази међу 700 

најбољих универзитета на свету, према рангирању QS World University Rankings. Налазио 

се на 72. месту међу 200 најбољих универзитета према рангирању QS World University 

Rankings: BRICS из 2014. године. 

Државни универзитет „Лобачевски“ у Нижњем Новгороду тренутно води 7 иновативних 

научних пројеката које подржава Влада Руске Федерације у циљу оснивања 

истраживачких лабораторија врхунског квалитета, развоја научних области које показују 

потенцијал, укључивања студената у научна истраживања и подстицања студената да 

своје идејне пројекте развију у бизнис.   

У току 2014. године, Државни универзитет „Лобачевски“ у Нижњем Новгороду је 

инсталирао суперкомпјутер који је трећи по снази у Русији и један од најснажнијих 

суперкомпјутера у свету капацитета 570 teraflops-а. 

Такође, Државни универзитет „Лобачевски“ у Нижњем Новгороду је створио мрежу 

универзитета како би се развила сарадња између Европске уније и Поволшког 

федералног округа Русије у разноврсним областима. Чак 100 универзитета из поменутог 

округа сарађује у области информационих и комуникационих технологија, док 10 

универзитета пружа инфраструктурну подршку иновацијама, у сарадњи са ЕУ.  

Универзитет је успешно успоставио партнерства са 95 универзитета и образовних 

центара широм света од 1991. године, што је довело до осмишљавања јединствених 

програма: Руско-француски универзитет и Руско-италијански универзитет. Студенти 

поменутих универзитета добијају дипломе од две високошколске институције из две 

земље.  

Универзитет у Новом Саду интензивно развија академску и научну сарадњу са Државним 

универзитетом „Лобачевски“ у Нижњем Новгороду од 2015. године, када је потписан 

петогодишњи меморандум о разумевању између две институције. 


